## **МИНОБРНАУКИ РОССИИ**

## федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный горный университет»

## ПРИКАЗ

<u>09.02.2023</u> <u>№52/1e</u>

Об утверждении Плана работы Комиссии по соблюдению ограничений и урегулированию конфликта интересов ФГБОУ ВО "УГГУ на 2023 год

Во исполнение ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также в целях предупреждения коррупции в ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет»,

## приказываю:

- 1. Утвердить и ввести в действие План работы Комиссии по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, и урегулированию конфликта интересов ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет» на 2023 год (приложение № 1).
- 2. Начальнику Центра компьютерных технологий Михееву Д.В. разместить настоящий приказ на официальном сайте ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Начальнику общего отдела Анваровой А.А. ознакомить с настоящим приказом руководителей структурных подразделений ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет».
- 4. Руководителям структурных подразделений довести настоящий приказ до сведения подчиненных работников.
- 5. Начальнику Управления безопасности Волкову С.А. обеспечить исполнение Плана работы Комиссии по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, и урегулированию конфликта интересов ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет» на 2023 год.
  - 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Ректор А.В. Душин

Проект подготовлен: А.И. Британов



ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет» ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ Сертификат 03A67EA9000BAE5E8042E42FF4E87D Владелец Душин Алексей Владимирович

Действителен с 27.12.2021 по 27.03.2023